
1-préciser les buts de l'imagerie lors de l'exploration  du  tube digestif creux 

2-citer les 5 critères d'analyse sémiologiques    permettant  de décrire une lésion  sur un transit du 

grêle 

3-décrire l'aspect d'un pneumopéritoine sur un abdomen sans préparation 

4- les  NHA sur  un abdomen sans préparation au cours d'une occlusion d'origine colique sont : 

                     a-    plus haut que large 

                     b-   plus large que haut 

                     c-  centrale  

                     d-périphérique 

                     e- peu  nombreux 

                                                                                réponse(s):............................ 

                            

5-les  NHA sur  un abdomen sans préparation au cours d'une occlusion d'origine grélique sont :   

 

                   a-    plus haut que large 

                     b-   plus large que haut 

                     c-  centrale  

                     d-périphérique 

                     e-   nombreux 

                                                                                réponse(s):............................ 

6-on peut détecter un pneumopéritoine  suite a une perforation d'un tube digestif creux sur: 

                    a- RX thorax  en expiration 

                     b- abdomen sans préparation 

                     c- TDM  abdomen  

                     d- IRM  abdomen 

                     e- échographie  abdomen 

 

                                                                                 réponse(s):.................................... 



7-les opacifications du tube digestive creux : 

 

              a-utilisent la baryte dilué 

              b-utilisent des hydrosolubles 

              c-permettent une étude morphologique 

              d-permettent une étude fonctionnelle 

               e-permettent une étude de l'environnement  péri-digestive de façon précise 

 

                                                                                    réponse(s) : ...................................... 

8-l'angle de TREITZ est : 

                   a- l'angle duodéno-jéjunale 

                    b-l'angle  iléo-coecal 

                    c- de situation para vertébrale gauche sur un ASP 

                    d- de situation para vertébrale  droite sur un ASP 

                    e- de  situation  centrale  sur un ASP 

 

                                                                                       réponse(s) : ................................................ 

 

 


